2
a)x’ —8x+15=0, 6)x"—5x-6=0,
X - 2Fx*4416-16+15= 0 ~27X*25+625-625-6=0,

(x—4) —1=0, (x—2,5)"-12,25=0,

(x—4) =1, (x—2,5)" =12,25,

x—4=1, x—4=-1 xX—25=3)5 xX—25=-35
x=23, x=3 x=0 x=-1

Omeem :3;5 Omeem :—1; 6



2 -
a)x> —6x+8=0, 2)x +4x-2=0,
2 _
x2_2*X*3+9_9+8:0, X +2*x*2+4—4—2—0,

(x—3)2—1=O, (x—|—2)2—6=O,

(x=3) =1, (x+2)° =6,

v-3=1, x-3=-1 X+2=v6, x+2=-V6
x=4, y=9 x:—2+\/g, x=-2-4/6

Omeem : 2; 4 Omeem : —2—\/8; —2+46



a)x”—16=0; 2)-3x"+7x-2=0;
6)3x —12x=0; 0)3x+10+x" =0;
8)x” +4=4x; e)2x” +5x-3=0;




PelLueHue
KBaApaTHbIX
YPaBHEHUU MO

popmMyne



&. BUET N. HBIOTOH POEKAPT
1540 -1603 1643-1727 1596-1650



ax’+ex+c=0, az0



—6-|-\/62—4CZC

2a

—6—\/62+4CZC

2a



D=62—-4ac—
HA3blBAIOM

OUCKDUMUHAHIMOM



1.D>0
2.D=0
3.D<0



1.Ecnn ANCKpUMUHAHT

bonbLle Hyn, T.€. i
TO YpaBHEHNE NMEET
, KOTOpble

MOXXHO HaWUTW NO popMynam:






yJing, 1. s g 'V D JI1UlN

c/lyyae ypaBHeEHUE UMeeT



3. ECnn AUCKPUMUHAHT
OoTpuLaTENbHbIN, T.€
TO YpaBHeHue



a)x”—16=0; 2)-3x"+7x-2=0;
6)3x —12x=0; 0)3x+10+x" =0;
8)x" +4=4x; e)2x” +5x-3=0;




BbIBO/:

1. PelneHne kBagpaTHbIX
YPaBHEHUU
no cbopmynie KOpHen — 3To
obLwmn cnocobd pelieHnst, Ho

nHoraa ébicTpee noaobpaThb
KOPHMW.



BbIBO/:

2.BbluncnuTb AUCKPUMUHAHT U
CPaBHUTb €ro C HyneM.



BbIBO/:

3. Echn D>0 nnmn D=0, TO
BOCMNO/1Ib30BaTbCA (POPMYIOM
KOPHEMW.

4. Ecnn D<0, TO 3anucaTb, 4TO
KOPHEWN HET.



Haiuioume ouckpumunanm u onpeoenume,

CKONbKO KOPHEU UMeen ypasnenue
0)5x% —4x—1=0; a)3x" —5x+2=0;
6)x" —6x+9=0; 6)4x" —4x+1=0;
6)2x+3+2x" =0; 6)3x+1+6x° =0.
2)3x—x"+10=0 2)2x—x"+3=0

peuiuno amo pewums 3mo

asHeHUe
P ypasHeHue



[TPOBEPUM

CAMOCTOATEJIBHYIO

PABOTY



a) D =36, a) D=1,

2 KOpHAL 2 KOpHA
0) D=0, 0) D=0,

| kopenw | kopenw
8) D =-20, 8) D=—-15,
Hem KopHeu Hem KOpHeu
2) D =49, 2) D =16,

2 KOpH: 2 KOpHA

Omeem :—2; 5 Omeem : —1; 3



TEMNEPb OUEHNM CBOIO
PABOTY

® BLINO/IHEHO OAHO 3aaHMe — OTMETKA «3»;
® BbINOMHEHO ABa 3a4aHNA — OTMETKA «3»;
® BbINOMHEHO TPU 3a4aHNA — OTMETKA «4»;

® BbiNOMHEHO YeThbIpe 3a4aHns —
OTMETKa «5»,



JloMallHee 3aaaHune:

[TYHKT 21,
N2 533, N9536, N2554(a)



2005x” +2006x —2007 = 0?



D =20062 +4%2005%2007



